

李娜法網抽靚籤 首仗對小將



李娜在法網的籤運不算太差，發揮正常的話應到準決賽才遇上考驗。 資料圖片

新華社巴黎25日電 法國網球公開賽23日進行了抽籤，上屆男女單冠軍拿度和莎蓮娜威廉絲(細威)出席。以女單2號種子身份出戰的中國「一姐」李娜，首輪將對陣法國本土小將姆拉德諾維奇。

現世界排名第2的李娜，正在在羅蘭·加洛斯的紅土場實現突破，於2011年在此首奪大滿貫冠軍獎盃。今年，李娜又以在澳網登頂的方式宣告自己依舊強勢。32歲的她能否在今年的第二個大滿貫賽上續寫輝煌？姆拉德諾維奇將是其面對的第一關。

姆拉德諾維奇本月剛滿21歲，身高1.8米，世界排名第105位。她的大滿貫最佳戰績，為2012年美網第三輪，雖曾5次出戰法網，但前4次都是

「一輪遊」，去年最佳打進第二輪。

李娜所在的女單4/4區，還有6號種子塞爾維亞名將贊高域、意大利10號種子艾蘭妮以及剛遇情變的「丹麥甜心」禾絲妮雅琪。另一位中國「金花」彭帥，她所在的3/4區則有捷克5號種子基維杜娃、俄羅斯名將古絲妮索娃和羅馬尼亞姑娘夏莉普等高手。



去年法網男女單冠軍拿度和莎蓮娜威廉絲，昨日在巴黎出席抽籤儀式。美聯社

鄭潔被強手包圍

身處2/4區的張帥，首輪將迎戰世界排名第3的波蘭人拉雲絲卡。鄭潔則被分到頭號種子「細威」、7號種子舒拉寶娃、澳洲名將斯托瑟等齊集的1/4區。法網正賽將於25日揭幕。

不「黑帝」自誇渴求冠軍

在力爭全年總冠軍之前，一級方程式(F1)平治車隊的兩名車手早便出現內訌。連續4站拿下第1的英國車手「黑帝」威美頓，昨日在F1官網披露的訪問中直言出身寒微，跟贏在起跑線上的平治隊友羅斯保截然不同，所以即使後者在蒙地卡羅成長，對當地非常了解，但不會影響「黑帝」渴望爭勝的信念。

最近法國有多項盛事進行當中，既有衣香鬢影的康城影展，鄰近的摩納哥下周日晚也有F1蒙地卡羅站，所以現於F1積分榜領先的英國車手威美頓，昨日借美國歌手女友Nicole Scherzinger出席愛滋病基金會籌款晚會。而之前「黑帝」似乎睡過頭，於練習賽遲到，然而無損其發揮，依舊力壓所屬的平治車隊的德國隊友羅斯保締造最快圈速。

「階級觀念」貶隊友

目前威美頓跟羅斯保以大幅拋離姿態，領先其他車手暫列今季車手榜第1及2位，「黑帝」更錄得難得的4連捷。只是已5年未曾稱冠的威美頓，似乎對今年爭標極為緊張，所以在F1網站的訪問中借「階級觀念」貶低隊友，形成「有你有我」的局面。

現領先羅斯保3分的「黑帝」說：「我來自斯蒂夫尼奇這個不算富裕的地方，只能睡在父親居所的梳化上。尼高(指羅斯保)則在摩納哥的小型飛機、酒店和遊艇中長大，所以爭勝慾是截然不同，我必定是車廂裡爭勝慾最強的一人。若來這裡是相信尼高比我更有爭勝慾，那我不知返歸算了。」威美頓過往曾表示從窗戶看過毒販等壞分子，幸他未有學壞，否則便無法憑8.89億元身家成為現時全英最富有的運動員。至於羅斯保則有個1982年F1冠軍的父親，就讀歐洲精英學府，跟「黑帝」真可謂是天壤之別。

維泰爾將百次出賽

當談到預計下周日正式比賽的賽果時，「黑帝」的回應更顯出不想被隊友緊追：「哈，我最先衝線，艾朗索第2，維泰爾第3。對車隊最好結果，是平治的跑車包辦冠亞，其他人獲得第3。」但對羅斯保則絕口不提，可見二人水火不容。另外，之前4年均獲總冠軍的紅牛車手維泰爾，今季成績大滑坡，但他未有灰心，希望可在蒙地卡羅贏得他歷來第39場勝仗，作為慶祝他第100場F1賽事的最佳禮物。 香港文匯報記者 鄭御龍

英才教育出身的羅斯保(圖)，成為隊友威美頓發奮的原動力。 法新社



威美頓趁F1蒙地卡羅站舉行前夕，昨日借女友Nicole Scherzinger出席愛滋病籌款晚會。 法新社

維泰爾今季成績令人失望。 法新社



威美頓(車中)開季至今順風順水，力求取得全年冠軍。 法新社

保魯斯：劇鬥損友情

曾4奪F1總冠軍的法國著名賽車手保魯斯，對於威美頓與羅斯保的熾熱鬥爭表示雖可令爭標更刺激，但會損害相識多時的二人的友誼。

威美頓與羅斯保早在駕駛高卡車時便認識，之後變成同僚於賽車場上奔馳，如今他倆分數咬得極緊，令難得的友情產生變化，有點像1988至89年保魯斯跟已故車手洗拿勁力麥拿倫時的样子，那時誰也不想為對方做戰術上需要的「2號車手」。被傳聞問到威羅之爭，保魯斯最近便微笑說：「他們傾刻鬥得很燦爛，這對F1固然是好，有隊車隊主宰大局，且讓他們盡情去跑，縱使我不知道可持續多久。好的方面，在於他們繼續領跑便能一直帶到尾，但無疑會損害雙方友誼。反過來看，若紅牛車隊能反彈，他們便要說『好吧，我們要有個做第1，另一個做第2。』」 香港文匯報記者 鄭御龍



賽車名宿保魯斯(右)擔心威美頓與羅斯保會影響友誼。 資料圖片

公民主席 對入主南華欲言又止



歐洲足球名將戴維斯(中)與雲達(右)昨日出席「足球夢2014」活動。 郭正謙攝



張廣勇拒絕來屆是否入主南華。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)南華足球隊主席張廣勇有意入主南華成為新「方丈」。在昨日的「足球夢2014」記者會中，以嘉賓身份出席的張廣勇雖不肯透露是否有意成為南華新班主，不過表明希望為香港足球出一分力，亦大讚南華是歷史悠久、發展健康的好球會，甚為欲蓋彌彰。

「足球夢2014」將首度在香港進行選拔賽，勝出的兩名球員可赴意甲國際米蘭及英超熱刺訓練，主辦單位更選得戴維斯及雲達這兩位荷蘭名宿出席，向一班小球員傳授經驗，呼籲小將們要把握機會，衝出香港挑戰更高水平。選拔賽評審團則包括東方沙龍主帥高尼路及足球評述員黃興桂等。

除兩位荷蘭名宿外，記者會亦出現一位意外嘉賓，便是曾於年初將賀歲盃足球賽辦得有聲有色的公民主席張廣勇。外界盛傳張廣勇有意入主南華，代替羅傑承成為「少林寺」新主，張廣勇不肯透露是否有入主南華的意向，但確定會為香港足球運出一分力，張廣勇說：「來季我一定會更多涉足香港球壇，不過暫時沒有任何東西可以透露，到7月賽季正式完結後才有公布。」只是，他對南華不吝讚美之詞：「南華是支歷史悠久球隊，組織非常成熟，也發展得很好，我相信所有球迷都希望南華可更上一層樓。」

傑志聘摩連拿執教

另外，傑志班主伍健昨晚透過facebook宣布，已簽約曾效力西甲球會拉科魯尼亞、馬德里體育會及利雲特隊的球星摩連拿為傑志新教練，他來港前是擔任基達菲B隊的教練。

體壇連線

朝鮮證實參戰亞運

韓國昨日證實朝鮮表態願意派員參加9月仁川亞運，據仁川亞運組一名官員表示，朝鮮已知會亞洲奧林匹克理事會(OCA)參加亞運的計劃，但朝鮮必須在8月15日前向韓國亞運組遞交報名表格才可。

「冰王子」回歸訓練

索契冬奧期間因背傷宣布退役的俄羅斯花滑名將普魯申科，昨日重返訓練場，但其經紀人未表明「冰王子」能否復出參賽，今後主要任務還是包括7至8月的中國「冰上雅姿盛典」等商業表演。

麥基爾羅伊漸回升

跟不斯妮雅琪分手的北愛爾蘭球手麥基爾羅伊，於前日開鑼的寶馬高爾夫球錦標賽發揮不俗，到昨日截稿前以低於標準桿5桿排第5位。曾兩贏大滿貫錦標的英國球手傑克林，則叫麥基爾羅伊今後應把私生活低調處理。 香港文匯報記者 鄭御龍

亞協盃附加賽 飛馬誓搶頭炮

香港文匯報訊(記者郭正謙)關乎來季亞協盃出戰資格的附加賽，將於今午4時假旺角大球場上演，太陽飛馬與南華爭決賽席位。今季投入甚多的飛馬，未能擺脫四大皆空命運，而亞協盃入場券便成為球隊的僅餘目標。面對管理層大地震，來季極可能面目全非的南華，今仗固然是不勝無歸。門票一律收60元正，長者及學生特惠票20元正。

太陽飛馬於高級組銀牌決賽敗於南華腳下，到足總盃16強再輸多次，成為心頭之恨，幸聯賽總算力壓對手奪得亞軍，所以今場飛馬再遇死敵，定必傾力爭勝。主帥陳志康表示球隊對亞協盃入場券志在必得：「球隊今季非常努力，可惜未能奪得任何錦標，



南華(紅白衫)曾於足總盃擊敗飛馬。 資料圖片

卡達威廉士入選新秀第一陣容

NBA官方昨日公布本賽季的新秀第一及第二陣容，76人控球後衛卡達威廉士以高票大熱入圍。由125名美加記者參與的這次投票中，已當選本年度最佳新秀的卡達威廉士在全部125張選票均被選入第一陣容，以滿分成績居首位，魔術隊的奧拉迪普則以些微之差緊隨其後。事實上卡達威廉士今季成績不錯，錄得平均16.7分、6.3個籃板及6.2次助攻，三項數據皆排在所有新秀中的第1位。

網隊控衛下周施手術

但有人歡喜有人愁，網隊的控衛迪朗威廉士因右腳腳踝有塊碎骨，影響他今季的表現，會方昨日宣布他會在下周三進行手術，同時除去左腳腳踝中的骨刺。至於日前比賽被撞至腦震盪的溜馬隊後衛保羅佐治，昨日繼續缺席練習，令他能否參加香港時間明日的第3場東岸決賽存疑。 新華社



美國總統奧巴馬(中)昨日抵達紐約庫珀斯敦，參觀棒球名人堂紀念館以刺激當地旅遊業，館內除展出退役球員的球衣和手套外，奧巴馬還把前球星魯斯曾使用的球棒拿上手。紀念館外別有市民示威，反對鑽探公司以壓裂法勘探。 路透社